

«Сюрприз»

Дизайн мастер-класс с родителями

3 год обучения

Цель: Выполнить «Сюрприз» - это натюрморт в технике аппликация из природных материалов семян, зерен и косточек.

Задачи:

- Закрепить знания и умения составлять орнамент, композицию, аппликацию.
- Развивать творческие способности и коммуникативные качества личности.
- Укреплять семейные устои и традиции.

Оборудование:

- Простой карандаш.
- Белый лист плотный бумаги размером 17х 23 см.
- Цветной лист бумаги размером 13х19 см.
- Трафареты ваз.
- Клей ПВА-М Супер.
- Крышка для клея.
- Зубочистка и тонкая клеевая кисточка.
- Набор семян, круп и лавровый лист 5 шт.
- Ножницы.
- Бумажная салфетка.

План проведения дизайн мастер-класс с родителями:

Фото



Технология выполнения работы

Натюрморт в технике аппликация из природных материалов семян, зерен и косточек.

Выбираем цветной лист бумаги, рисуем или обводим трафарет вазы, отступая от нижнего края листа, примерно на толщину большого пальца.

Для низа вазы используем более крупные и темные семена или косточки.

Узоры, орнаменты располагаем горизонтально, вертикально, волнообразно, используем смешанную технику.

По низу вазы проводим полоску из клея жирную, не размазываем и быстро на нее выкладываем зерна. Не боимся, что клей виден из-под семян, мы знаем, что когда он высохнет и его не будет видно (клей ПВА-М).

Букет из цветов предварительно лучше собрать на столе. Помним о законах в композиции, заполняем пустое пространство, цветы делаем разного размера, разворачиваем по направлению взгляда. В центре букета располагаем самый крупный, красивый цветок, вокруг цветы поменьше.

Заполняем свободное пространство зелеными листьями, семенами вяза. Лавровые листья можем по краю надрезать ножницами, вырезая мелкие треугольники.

Убираем уголок салфетки, выступающий клей из-под семян.

Приклеиваем работу за уголки на лист белой бумаги.



Рамку тоже можно украсить.

Вот и готов подарок.

Ребята, ответьте на вопросы:

Какие семена, крупы и косточки среднего размера вы знаете?

Какие семена, крупы и косточки крупного размера вы знаете?

Какие семена, крупы и косточки светлых тонов вы знаете?

Какие семена, крупы и косточки ярких тонов вы знаете?

Какие семена, крупы и косточки темных тонов вы знаете?

Дорогие родители!

Пришлите фото или кино работы мне на почту.

Спасибо!



Интересное рядом это-информация из книг, справочников, интернета...

Натюрморт (фр. nature morte—«мертвая природа») – изображение неодушевленных предметов в изобразительном искусстве, в отличие от портретной, жанровой, исторической и пейзажной тематики.

Аппликация (от латинского) – обозначает «прикладывание». Это один из видов изобразительной техники, основанной на вырезании, наложении разных форм и закреплении их на другом материале, принятом за фон. Природные материалы разные по размеру, цвету, фактуре. Какие средние крупы вы знаете? (горох, греча, рис, фасоль, семечки тыквы и подсолнуха, косточки яблок, апельсин и т.д.).

Крупные семена (арбузные семена, тыквенные семечки, кофейные зерна, косточки хурмы, фиников) часто пользуются популярностью, так как у них не только интересные и разные цвета и удобная форма. Из семян бобовых, таких как горох или фасоль, зерен кофе, косточек хурмы, фиников, аппликация получается фактурной и рельефной. Такие картины-аппликации можно использовать для украшения комнаты или подарка родным, другу.